

報道関係各位

株式会社サンケイビル

北海道ワイン株式会社との 資本提携に関するお知らせ

株式会社サンケイビル(本社:東京都千代田区大手町 代表取締役社長 飯島一暢)は、2018年7月31日付にて、北海道ワイン株式会社(所在地:北海道小樽市朝里川温泉1丁目130番地代表取締役社長 嶌村公宏、以下「北海道ワイン社」)が実施する第三者割当増資を引き受け、資本提携を開始いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 資本提携の理由

北海道ワイン社は、北海道小樽市に本社をおく酒造メーカーで、主力であるワインを始め、地ビール、発泡酒の製造・販売を行っています。浦臼町に日本一の面積を誇る自社農園「鶴沼ワイナリー」を保有しており、国産ブドウにこだわった日本ワインの生産量において日本一を誇るワイン造りのリーディングカンパニーです。

当社は、日本最大のメディア・コングロマリットであるフジサンケイグループに所属する不動産デベロッパーであり、北海道エリアにおいてホテル開発を積極化しております。さらに北海道を代表するホテルである札幌グランドホテル・札幌パークホテルを運営する株式会社グランビスタ ホテル&リゾート(本社:東京都千代田区内神田 代表取締役社長 須田貞則)を傘下に持ち、北海道の観光関連事業に意欲的に取り組んでおります。今回、北海道ワイン社と資本提携し、様々な分野でシナジーを発揮させることで北海道の魅力を世界に発信し、地域経済発展の一助となることを目指して参ります

2. 資本提携の内容

北海道ワイン社が新規発行する普通株式 219,000 株及び自己株式 94,000 株の計 313,000 株を 引き受け、議決権比率 6.8%を保有。

3. 北海道ワイン株式会社 会社概要

名称	北海道ワイン株式会社
所在地	北海道小樽市朝里川温泉 1 丁目 130 番地
代表者	嶌村 公宏
事業内容	ワインの生産・販売
資本金	4 億 46 百万円
創業	1974年1月
関係農場/ワイナリー	(有鶴沼ワイナリー、何北海道ワイン能登ヴィンヤード、
	平川ワイナリー㈱

3. 北海道ワインの主力商品のご紹介 (写真左から右へ)



• 鶴沼シリーズ

北海道を代表する葡萄品種の中でも、自社農場産の遅摘み葡萄で醸造する、こだわりの高品質ワイン。

おたる特撰シリーズ

主に道内各地で生食用に作られた葡萄から醸造する、果実味にあふれたワイン。

・北海道シリーズ

北海道の大自然の中で栽培された『北海道産』ワインです。

・ 匠シリーズ

北海道内 300 軒超の契約栽培農家の TOP 3。国内 屈指の栽培家の名を冠した、世界品質ワイン。

【株式会社サンケイビル 概要】

所 在 地 東京都千代田区大手町 1-7-2

代表者 代表取締役社長 飯島 一暢

設立日 1951年6月11日 資本金 281億2046万円

事業内容 ビル事業/住宅事業/ホテルリゾート事業/シニア事業 等

【リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社サンケイビル 広報課

TEL: 03-5542-1313 FAX: 03-5542-1377

※本資料の配布先:国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会、北海道経済記者クラブ、 札幌市政記者クラブ 以 上